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ZGODOVINA EVROPE  

Srednji vek 

Mentor: Dr. Boštjan Plut, univ. dipl. zgodovinar in filozof, doktor zgodovinskih znanosti. Najprej je 
predaval na Oddelku za arheologijo in Oddelku za azijske študije Filozofske fakultete 
Univerze v Ljubljani, kasneje delal kot asistent na Oddelku za zgodovino na Univerzi na 
Primorskem. Področje njegovega raziskovanja je predvsem srednji vek. Na Univerzi za tretje 
življenjsko obdobje Ljubljana je mentor študijskih programov Zgodovina Slovenije, Evrope 
in sveta, Svetovne religije in verstva, Znamenite zgodovinske osebnosti, Ljubljana in znani 
Ljubljančani, Tradicionalna ljudstva sveta in Vpliv klime na zgodovino. 
 

Kdaj in kje: PONEDELJEK, 09:00 do 10:30 

 MOL, dvorana Četrtne skupnosti Ljubljana-Center, Rozmanova 12, Tabor 

Prvo srečanje: ponedeljek, 2. 10. 2023, ob 9. uri 
   

 

OKVIRNA VSEBINA 
 
Letošnje študijsko leto bomo vstopili v tako imenovano temačno obdobje zgodovine srednjega veka, ki pa 
kljub vsemu ni bilo zgolj slabo za življenje. Denimo, ko so izginili pobiralci davkov, se ljudje niso pritoževali. 
Ne moremo pa mimo nasilja, ki ga je zgodovina tistih časov vse polna. Čudeži, svetniki, čarovniki, heretiki 
itd. pletejo zgodbo o preteklosti naše celine v tistem času. 
 
Ogledali si bomo tudi vzpon Islama in zgodovino Bizanca, polno spletk in zarot. Poglobili se bomo tudi v  
zgodovino vzhodne Evrope, od Kijevske Rusije do Poljsko-litvanske države.  
 
Poleg politične zgodovine se bomo ukvarjali tudi z vsakdanjim življenjem v srednjem veku, s pravom, 
ekonomijo in filozofijo.  
 
Posebno pozornost bomo posvetili vprašanju, zakaj je Evropa po srednjem veku vstopila v obdobje vzpona, 
islamski svet pa je vse bolj nazadoval. 
 
CILJI 
 
Pridobiti znanje za širše razumevanje zgodovine današnjega evropskega prostora.  
Pridobiti znanje o pomembnih dogajanjih, gospodarskih procesih in socialnih odnosih skozi zgodovino. 
Razviti pozitiven odnos do vrednotenja evropske kulturne dediščine. 
 
METODE DELA 
 
Predavanje s slikovno projekcijo, diskusija, delo s pisnimi viri. 
 
UPORABLJENA LITERATURA IN VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA 
 
Maurice Keen: Srednjeveška Evropa. Ljubljana: Cankarjeva založba, 1993. 
Jacques Le Goff: Za drugačen srednji vek. Ljubljana: Založba Studia Humanitatis, 1985 (2002). 

 

    


